
 

 

 

:التمرين الأول  
.                      و                                                احُسب ) 1  

  .                       ةالتاليالعبارة عوامل  فككّ الي جذَاء) 2
.ب3ّ أن                                                . ليكن     عدد صحيح طبيعي) 3  

  .  احُسب                      ) 4

.هو مقلوب                             ب3ّ أن           . ليكن     عدد صحيح طبيعي) 5         

استنتج حساب) 6         

 

:التمرين الثا?    
  المجموع التالي     كنيل 

 
.                                          ب3ّ أن. ليكن     عدد صحيح طبيعي) 1         

.ب3ّ أن                                   ) 2  

.     استنتج حساب) 3         

:لثالتمرين الثا  
.مقلوب                    ب3ّ أن                     هو ) 1  

            .           و        قارن ب3) 2

.أن                                         هو عدد صحيح طبيعي استنتج  )3  

.شكل جذاءات معتبرة                      و                       في أكتب) 4  

)3استنتج السؤال ) 5         
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  :رابعالتمرين ال
 نعتبر العبارات التالية

و                                           , 

            .                                 أن ب3ّ ) 1

          .ب3ّ أن              .                     اذا علمت أن   ) 2

:خامسالتمرين ال  

ليةالعبارات التا نشراُ ) 1  

 

 

           

ليةالعبارات التا كفكّ )2         

 

 

 
حيث                                                                                  

 

:سسادالتمرين ال  

  مخالف لصفر عيطبي صحيح عدد      حيث ليةالتاالعبارات  كفكّ     
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